
Аппликация: «Цветочки для мамы» 

 Цель: Развитие интереса детей к художественному творчеству, 

практических умений в работе с бумагой. 

 Задачи: 

 Закреплять умение пользоваться клеем и кисточкой аккуратно 

наклеивать детали и убирать лишний клей салфеткой, составлять 

композицию; 

 Закреплять знание основных цветов спектра. 

 Развивать воображение, - воспитывать любовь и уважение к маме, 

бабушке. 

 Желание доставлять радость близкому, родному человеку; 

 Учим выражать положительные эмоции (интерес, радость, восхищение, 

удивление). 

Материал: клей ПВА, кисточка, подставка, сердцевина (круг, полоски 

8 * 2 см разных цветов 5 шт, клеенка, тряпочка 

 

 

Ход занятия 

Воспитатель вместе с детьми стоят на ковре в группе 

Мы ладошку к ладошке сложили, 

И друг другу дружить предложили. 

Будем мы веселиться, играть, 

Чтобы умными, дружными стать. 

Воспитатель: - Ребята, какие вы веселые, у вас хорошее настроение? 

(Ответы детей) 

И у меня тоже. 

Воспитатель: Когда у человека хорошее настроение он часто улыбается. Вот 

и мы радуемся, улыбаемся вот так (показать как улыбаться) 

Улыбнемся и пожелаем друг другу доброго утра и радостного настроения. 



Воспитатель: Ребята, я сейчас загадаю вам загадку, а постарайтесь отгадать о 

ком она? 

Загадка: 

Кто вас, дети, больше любит? 

Кто вас нежно так голубит? 

Кто заботится о вас, 

Не смыкая ночью глаз? 

Воспитатель: Правильно, ребята, это наши любимые мамы. 

Звучит песня «Мамочка милая» 

Воспитатель: Какая чудесная песенка. Эта прекрасная песенка о самом 

дорогом человеке. 

Воспитатель:Конечно, это мама! А вы знаете, как зовут ваших мам? 

Какие ваши мамы? 

А вы помогаете маме? 

Ребята, а давайте немного отдохнем? 

Физкультурная минутка  

«Раз, два, три, четыре, пять — будем маму 

поздравлять!» 

Прочитайте вместе с детьми рифмовку, выполняя соответствующие 

движения. 

Раз, два, три, четыре, пять — 

Будем маму поздравлять! (Шагать на месте.) 

Милую, любимую, 

Самую красивую. (Хлопать в ладоши.) 

И подарки, (Протянуть ладони вперед.) 

И цветы (Поднять ладони кверху и сложить их вместе в виде цветка.) 

Дарим мамам я и ты. (Показать ладонью на себя и на стоящего напротив.) 



Воспитатель: Ребята я предлагаю для наших любимых мам и бабушек 

сделать подарок. 

Я открою вам секрет, мамы и бабушки очень любят цветы. И мы с вами 

сегодня будем делать красивые цветы в корзине, чтобы порадовать наших 

мам. Хотите сделать цветы? 

Воспитатель: Ребята пройдите пожалуйста за столы 

Посмотрите у вас на столе лежат полоски разноцветные. Из них мы и будем 

делать цветок. Берем одну полоску, намазываем немного клеем одну сторону 

и затем полоску сгибаем на пополам и приклеиваем другую сторону полоски. 

У вас получилась капелька. Тоже самое мы делаем и с другими полосками. 

Затем к кругу, который лежит у вас на столе, вы приклеиваете эти капельки. 

И вот такой красивый цветочек у вас получился. 

Прежде чем приступить к работе давайте поиграем с нашими пальчиками. 

Воспитатель: Поиграем? 

- Наши чудные цветки (Дети сидят на корточках) 

- Распускают лепестки (Начинают медленно вставать) 

- Ветерок чуть дышит (раскрывают руки над головой) 

- Лепестки колышет (раскачиваются) 

- Наши чудные цветки. Закрывают лепестки 

- Головой качают (раскачиваются) 

- Тихо засыпают (и медленно принимают исходное положение) 

- Теперь можем приступать к работе. 

Воспитатель: Вот какая красота у нас получилась! Вашим мамам очень 

понравятся ваши цветы несите все цветы и мы их приклеим в корзинку и 

подарим нашим мамам. 

Воспитатель: А как еще можно порадовать маму? (Ответы детей) 

Воспитатель: Наше занятие подошло к концу. Вы большие молодцы! 

 

 



 

 

 


